

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавського державного аграрного університету

«29» березня 2023 р.

м. Полтава

№ 8

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кравченко Оксана, професор кафедри технології виробництва продукції тваринництва; Радочін Віктор, начальник редакційно-видавничого відділу; Яснолоб Ілона, доцент кафедри підприємництва і права.

Порядок денний:

3. Про результати освітньої, наукової діяльності факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва за 2021-2022 навчальний рік. Про роботу експертного центру «Milk Local Product», створеного в рамках проекту Erasmus + «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD) (доповідають Шостя Анатолій, Кравченко Оксана).

3. СЛУХАЛИ: про результати освітньої, наукової діяльності факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва за 2021-2022 навчальний рік. Про роботу експертного центру «Milk Local Product», створеного в рамках проекту Erasmus + «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD).

Шостя Анатолій, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва (постійна комісія вченої ради університету – з питань освітньої діяльності) надав інформацію про результати освітньої, наукової діяльності факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва за 2021-2022 навчальний рік.

ВИСТУПИЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету із пропозицією - інформацію Шості Анатолія, декана факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва про результати освітньої, наукової діяльності факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва за 2021-2022 навчальний рік прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ: інформацію Шості Анатолія, декана факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва про результати освітньої, наукової діяльності факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва за 2021-2022 навчальний рік прийняти до відома.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Кравченко Оксана, керівник експертного центру «Milk Local Product» надала інформацію про роботу Центру, створеного в рамках проєкту Erasmus + «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD).

ВИРІШИЛИ: інформацію Кравченко Оксани, керівника експертного центру «Milk Local Product» про роботу Центру, створеного в рамках проєкту Erasmus + «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (UniClaD) прийняти до відома.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ